

# 公安部督办云南连环失踪案

云南晋宁县副县长、公安局局长被免职 至少17人失踪

记者从公安机关获悉,为尽快查清云南晋宁多人失踪案的案情和责任,继5月初派出刑事专家工作组后,公安部又于5月21日派出由公安部领导带队的案件督查组,赴当地开展督办工作,要求进一步加大案件侦办力度,坚决查清案情,严肃追究相关人员的责任,给受害者家属一个负责任的交代。

鉴于晋宁连续发生多人失踪恶性刑事案件,经云南省公安厅建议,当地党委、政府决定免去副县长、公安局局长达琦明和晋城镇党委副书记、派出所所长赵会云职务,依照有关法律程序办理手续。

综合媒体报道,云南省昆明市晋宁县晋城镇“8名青少年离奇失踪案”又有了新进

展,接报的失踪人员已增加到17人(其中3人不在失踪频发地范围失踪),其中一名失踪的大学生已确认遇害。昨日下午,云南警方相关负责人告诉记者,公安部已介入该案,多名公安部的专家也已抵达昆明。

4月25日,19岁的韩耀在晋城镇南门村鑫云冷库附近失踪,家属在失踪区域寻找时,竟然发现附近已先后有8名青少年失踪。这一系列离奇失踪案在当地引发一定恐慌,昆明市公安局与晋宁县公安局联合成立了“晋城失踪人员专案组”。

5月10日,昆明市公安局新闻发言人办公室发布:2012年5月3日,本地媒体报道晋宁县晋城镇多次发生人员失踪情况后,昆明

市公安局高度重视,于当日成立了专门工作小组,抽调市、县两级公安机关警力赴晋宁县晋城镇开展调查工作。

调查工作在晋宁县公安局前期工作的基础上,围绕重点区域进行了深入细致的排查走访,通过缜密的侦查工作发现晋城镇南门村现年56岁的男子张永明有重大犯罪嫌疑,公安机关已在张永明住处查获失踪人员韩耀的手机(电话卡),以及韩耀的银行卡和相关证件,并通过现场提取检材进行鉴定,确认韩耀已经被害。

目前,警方已对犯罪嫌疑人张永明刑事拘留,相关的案侦工作正在紧张开展。

据新华社电

## S社会 嵩山少林景区: “保牌”成功 游客大增

5月21日,游客们在嵩山少林景区的塔林参观。

经过大规模综合整治、成功“保牌”的河南嵩山少林景区,游览环境、基础设施有了很大改善,同时,其规范化、标准化、人性化的服务,受到中外游客的好评。据统计,进入5月份以来,前来景区游览的游客人数节节攀升,其中5月10日至20日,日均游客人数超过2万人次。

新华社发



## 卫生部: 检测地沟油初定七方法

包括4个仪器法和3个可现场使用快速法

地沟油走上餐桌一度让人谈“油”色变,如何有效对其快速检测成为关注焦点。卫生部昨日表示,自向公众征集意见以来,共收到762份关于检验方法或检验指标的建议,初步确定了4个仪器法和3个可现场使用的快速法,目前正在进一步验证和完善中。

去年12月,卫生部向社会广泛公开征集地沟油检测方法,共收到762份关于检验方法或检验指标的建议。其中,有281个单位和个人提交了315项地沟油检测方法。

卫生部组建了包括油脂加工、食品安全、

卫生检验、化学分析等领域权威专家和相关机构在内的检验方法论证专家组,通过盲样测试等方式对征集到的方法进行了科学论证,初步确定了4个仪器法和3个可现场使用的快速法,目前正在进一步验证和完善中。

卫生部表示,打击地沟油违法犯罪行为应以源头管理和现场监督检查为主,检验手段为辅,并注意充分发挥社会监督和群众投诉举报的作用。美日等发达国家对餐厨废弃油脂的管理主要是加强源头管理,而不是依赖检测。

据《新京报》

## 甘肃省卫生厅: 41名医务人员9天打通任督二脉

甘肃回应:此并非武功绝学

然而,5月23日,一条内容为“甘肃省医务人员练真气40余人打通任督二脉”的消息在网络上广为传播,就此引发了网友有关“任督二脉”和医务人员的讨论。经查实,这条消息来自甘肃省卫生厅的网站,23日下午,甘肃省卫生厅厅长刘维忠在其官方微博上对此作出了回应,称此并非武功绝学,从医学角度讲,打通任督二脉只是让气血更加通畅,身体更健康而已。

据甘肃省卫生厅网站发布的消息,5月12日至20日,甘肃省医务人员真气运行学骨干培训班在武山矿泉疗养院成功举办。省级9家医院和各市(州)人民医院、中医院、藏医院的领导及医务人员共47人参加了培训。报道称,其中有41名学员打通了任督二脉,有2

人因故休学,还有4人因年龄偏大和患有严重疾病暂时没有打通任督二脉。学员们普遍感受是任督二脉后很兴奋,精力充沛,既往疾患明显减轻或痊愈,饮食、睡眠、二便恢复到正常状态。

5月23日,这则来自甘肃省卫生厅网站的题为《甘肃省医务人员真气运行学骨干培训班在武山矿泉疗养院成功举办》的消息由甘肃省卫生厅乔建安在其微博上发布后,引起网友强烈关注,消息在自发布后的数小时内,转发已上万,这则新闻也被多家网站刊载。

就在网友对此争论调侃不一时,5月23日下午,甘肃省卫生厅厅长刘维忠在其官方微博上对此作出了回应,刘维忠称,从中医上来讲,打通任督二脉只是让气血更加通畅,身体更健康而已,并不是什么武功绝学。据新华网

## S社会 he hui

### 韩将首次对“恋童”惯犯实施“化学阉割”

韩国法务部23日说,将于25日对一名有4次强奸女童前科的惯犯实施性冲动药物治疗,这将是韩国历史上首次对性犯罪者实施“化学阉割”。

韩国法务部保护法制课官员23日对新华社记者说,现年45岁的朴某先后4次因强暴13岁以下女童而入狱,并曾在出狱后仅两个月又再次犯罪,前后服刑将近20年。根据去年7月施行的相关法规,法务部治疗监护审议委员会认定朴某患有“恋童症(性倒错症或少儿性嗜好症)”,将其指定为韩国首例“化学阉割”对象。

根据规定,即将于今年7月刑满出狱的朴某将在本月25日第一次接受药物注射,并在出狱后的3年监护期里,每3个月接受一次治疗,其间还将戴上电子脚环以便追踪其位置。

根据韩国法务部相关材料,“化学阉割”是指对性犯罪者投入药物抑制性冲动的内分泌治疗措施,一般使用“亮丙瑞林”等来抑制睾丸素的释放。根据韩国现行法律,“化学阉割”仅适用于对未满16岁儿童进行性暴力而获罪的19岁以上患有性倒错症且有可能再犯者。据新华社电

## 杭州一幼儿园老师 照紫外线灯惩戒孩子

杭州市余杭区一家幼儿园近日发生一起班主任用紫外线灯照射孩子的形式来惩戒孩子的事件。目前当地政府已介入调查,当事老师被暂停工作,幼儿园园长受到严肃处理。

记者23日晚从余杭区政府新闻办了解到,有关部门正在联系权威医疗机构,24日起对当事老师班上的相关42名孩子进行专项体检。

余杭区教育局通报说,5月16日,位于余杭区临平第二幼儿园某大班教师戴某在检查孩子漱口和喝水情况时,发现班内有12个孩子没漱口和喝水,就采用开紫外线灯的形式吓唬惩戒孩子。事发后,戴某受到幼儿园和家长的严厉批评。当事老师登门道歉,希望得到家长的原谅。

5月22日晚,临平二幼召开该班全体家长会,就事情经过向家长进行通报,并诚恳地向家长道歉。

余杭区教育局表示,已对戴某作出停止带班的决定。针对当事老师这一有损师德的行为,将作进一步调查核实,作出相应的处理。据新华社电

## 世界上最大户外广告 在阿根廷亮相

据阿根廷《民族报》22日报道,阿根廷旅游城市巴里洛切的居民和志愿者正用59万个塑料瓶,摆设一个5公里长的广告。这个广告完成后将成为世界上最大的户外广告。

这个广告创意由阿根廷几个非政府组织和慈善机构发起,他们计划用塑料瓶在地上拼出巴塔哥尼亚地区一个网站“让我们选择巴塔哥尼亚”的巨型广告,让“谷歌地图”通过卫星拍摄下来,以促进当地旅游业复苏。

因在去年6月遭智利普耶韦火山喷发的火山灰袭击,巴里洛切所在的巴塔哥尼亚地区旅游业受到严重影响,至今仍未完全恢复。

这项活动发起者之一、互助网络协会主席胡安·卡尔说,他们最初计划用4000个至6000个塑料瓶来拼每个字母,但搜集到的塑料瓶数量远远超出预期,目前已收集了59万个塑料瓶,因此他们决定加大广告字母,最终形成一个5公里长的巨型广告。

据新华社电